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3/2-Wegeventil, Serie CD0O7

AVENTICS Wegeventile der Serie CD0O7
m Qn =1200 ... 1400 I/min

Technische Daten
Branche

Betatigung
BaugrolRe

Bauart Ventil
Schaltprinzip
Ventilfunktion
Betatigungsfunktion
Plattenanschluss
Betatigungselement
Dichtprinzip

Druckluftanschluss
Typ Druckluftanschluss

Druckluftanschluss Eingang
Druckluftanschluss Ausgang
Druckluftanschluss Entliftung

Nenndurchfluss Qn
Betriebsdruck min.
Betriebsdruck max.

Industrie

mechanisch

CcDo7

Schieberventil, Uberschneidungsfrei
3/2, beidseitig betatigt

NC/NO

beidseitig betatigt

Rohranschluss

StoRel

weich dichtend

G1/4
Innengewinde
G 1/4

G 1/4

G 1/4

1400 I/min
-0.95 bar

10 bar

&
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Betatigungskraft min.
Zertifikate

ATEX
Umgebungstemperatur min.
Umgebungstemperatur max.
Mediumstemperatur min.
Mediumstemperatur max.
Medium

Olgehalt der Druckluft min.
Olgehalt der Druckluft max.
Max. PartikelgréfRe

Gewicht

Werkstoff

Werkstoff Gehause

Werkstoff Betatigungselement
Materialnummer

Technische Informationen

40 N
ATEX-geeignet
ATEX-geeignet
-25°C

80 °C

-25 °C

80 °C
Druckluft

0 mg/m?

1 mg/m3

50 um

0.45 kg

Zink-Druckguss

Nichtrostender Stahl
5634409010

Optionsventil: Die Druckluftanschliisse Eingang und Ausgang kénnen vertauscht werden. Dadurch
kénnen Sie das Ventil in der Betriebsart NC oder NO verwenden.

Der min. Steuerdruck darf nicht unterschritten werden, da es sonst zu Fehlschaltungen und ggf.

Ventilausfall kommen kann!

Der Drucktaupunkt muss mindestens 15 °C unter der Umgebungs- und Mediumstemperatur liegen

und darf max. 3 °C betragen.

Der Olgehalt der Druckluft muss iber die gesamte Lebensdauer konstant bleiben.

Verwenden Sie ausschlieRlich von AVENTICS zugelassene Ole. Weitere Informationen finden Sie
im Dokument , Technische Informationen® (erhaltlich im https://www.emerson.com/de-de/support).

Abmessungen
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